



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи на пожаре

В ночь с 21 на 22 февраля 2017 года в ходе тушения пожара в одном из домов в городе Чистополе обнаружены тела 32-летней женщины и двух ее сыновей 2012 и 2013 годов рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Тела направлены на экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103571>